### "悦读 书香"登封市首届中小学生作文大赛征文选登

# 来看看孩子的所思所想吧



### 《绿山墙的安妮》读后感

登封市堂高路小学六七班 李欣妍

当马车从一片林荫路上悠然地驶进绿山墙时,我就被这个爱幻想、喋喋不休的女孩——安妮,给深深地吸引了。

加拿大女作家露西·莫德·蒙哥玛利 写的《绿山墙的安妮》,是一个关于友情、 责任和爱的感人故事。让我受益匪浅, 尤其是主人公的笑声和感恩的行为像一 束灿烂的阳光射进我的心里。

书中的绿山墙农舍马修和玛莉拉决定领养一个男孩,不料阴差阳错,孤儿院送来了一个爱幻想、喋喋不休的红发女孩——安妮。她的天真和幻想使她闹了不少笑话,但她的善良和直率也使她赢得了友谊和真挚的爱。她爱生活、爱自然、爱周围的每一个人。

记得她刚来的时候,跟着马修骑着 马车时,路旁的几棵开满花的樱桃树和 修长的白桦,都能让她嘴巴喋喋不休地 想象着。但是当马瑞拉去世时,安妮为 了报恩,居然义无反顾地退了学,放弃了 自己上大学的计划与梦想,在家照顾马瑞拉,一个瘦小,满脸雀斑的女孩懂得感恩,又是那么坚强乐观!

相比之下,现代的小孩在父母的娇宠下,变得自私,懦弱,在感恩上,和书中的安妮也是天壤之别。如果从现在起,我们也像书中的安妮那样,对学习有积极,上进之心;向生活微笑,拥有乐观之心;在面对失败时怀着坚强之心;对待亲人怀着感恩之心,那么人生就会处处充满温暖,心中有永远向上的力量支撑。

安妮的故事也告诉我们:在生活中, 我们要对生活充满希望,相信生活充满 阳光,那么它就会有阳光;我们向生活微 笑,生活也就会毫无保留地向我们微 笑。只要我们时时刻刻用一颗乐观、坚 强的心去面对生活,面对整个世界,到那时,你就会发现,原来每一天的阳光都是 那么灿烂!那就让我们在生活中绽放出 属于自己的光彩吧!

## 庆祝双节,他们的活动很丰富

送表矿区初级中学

#### 举行朗诵及合唱比赛

9月29日,送表矿区初级中学举行了迎中秋、庆国庆朗诵及合唱比赛。

比赛分两部分进行,首先进行迎中秋朗诵比赛,比赛中,同学们吟诗对句,以他们独特的形式演绎了古人的诗词,《中秋情思》《春江花月夜》《水调歌头·明月几时有》等,有的慷慨激昂,有的婉婉唱来,真情的诵读和优美的诗文感动着台下的同学们,赢得了阵阵掌声。接着进行了庆国庆合唱比赛,同学们热情似火,歌声嘹亮,个个精神抖擞,激情飞扬。《一二三四歌》《祖国不会忘记我》《精忠报国》《保卫黄河》《团结就是力量》《强军战歌》《红星闪闪》《大中国》《国家》等,一首首动人的旋律,一曲曲难忘的经典,经过全新编排和演绎,给观众以震撼人心的享受,不同的歌声,共同的心声,最美歌声献祖国,齐心共圆中国梦。

此次迎中秋、庆国庆朗诵及合唱活动让学生们深刻体会到中秋节的意蕴,感受中秋佳节的思乡之情和祝福团圆的美好情感,传承中华民族的经典文化,激发学生的民族自豪感,同时丰富了学生们的校园生活,大大增强了学生的民族自尊心、自信心、自豪感和与伟大祖国同呼吸、共命运的爱国热情。

登封市卢店镇直幼儿园

### 举办"庆十一"主题活动



卢店镇直幼儿园庆国庆活动

9月30日,卢店镇直幼儿园精心组织了一场"梦想从这里起航"庆十一主题活动。

活动在一线老师的集体舞《大河之舞》中拉开帷幕,活动中有舞蹈《快乐的小跳蛙》《我上幼儿园》《毛毛虫》《跳动的音符》等,张仙园长歌伴舞《鸿雁》赢得了满堂喝彩,大班幼儿的歌伴舞《勇敢小兵》把活动推向了高潮,小小兵个个神气十足,威风无比,充分表达了大家对祖国的热爱之情。孩子们载歌载舞,用自己独特的方式庆祝祖国妈妈的生日,为祖国妈妈献上我们最纯真、最美好的祝福。最后,所有参演人员伴随着优美旋律齐唱《爱我中华》,嘹亮的歌声,唤起中华儿女的自豪和向往;优美的旋律,奏响中华民族伟大复兴的乐章。

登封时报 孙淑霞

通讯员 刘海玲 文/图

告成镇第一幼儿园

### 开展"迎国庆幼儿自由绘画"活动

为庆祝中华人民共和国成立68周年,培养幼儿爱国情感,增进幼儿之间相互学习和交流的机会,9月29日,告成镇第一幼儿园开展了"迎国庆幼儿自由绘画"活动。

绘画开始前,老师焦海燕就此活动的主题和绘画要求跟孩子们作了详细介绍,接着又向孩子们介绍了国旗的象征,使孩子们怀着满满的爱国之情积极参与到活动中。比赛以现场作画的形式进行,大家充分发挥自己的想象力,大胆构思,挥动手中画笔,以自

由的线条、简单的图案,迅速地把自己对祖 国妈妈满满的爱倾注在一幅幅美丽的画中, 气球、天安门、各民族小朋友、五星红旗等一 个个画面充分展示了幼儿绘画的水平。绘 画结束后,各班评出5幅好的绘画作品给予 奖励。

该活动不仅让孩子们在动手操作中培养幼儿的良好素质,开辟了更为广阔的空间,同时也激发了孩子们的爱国之情。

登封时报 孙淑霞 通讯员 马培培

